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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. november 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Egy új napirendet javasol a bizottságnak pótlólag a 
zárt ülésre felvenni, 9. napirendi pontként: Javaslat elvi támogatásra a Hátárnyos Helyzetű Tanulók 
Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételhez. Ezen túl a zárt ülés napirendi 
pontjainak sorrendje változna.   
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.  
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed-éves 

teljesítéséről 
 Előadó: Hámori György polgármester  

2. Kapuvár város önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepciója 
 Előadó: Hámori György polgármester 

3. Kapuvár városi önkormányzat lakáskoncepciója 
 Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet tevékenységéről az új  

beruházásokkal összefüggésben 
 Előadó: dr. Benedek Zoltán főigazgató 

5. Beszámoló a Kapuvár–Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében végzett 
tevékenységről 

 Előadó: Dukai Tibor irodavezető   
a. Beszámoló Kapuvár Térségi Bölcsődei intézményfenntartó társulás tevékenységéről 
b. Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai intézményfenntartó társulás tevékenységéről 
c. Beszámoló a Kapuvár Térségi közoktatási intézményi társulás tevékenységéről  
d. Beszámoló a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodás 

végrehajtásáról 
e. Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás 

végrehajtásáról 
f. Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati társulás tevékenységéről 
g. Beszámoló a központi háziorvosi ügyelet társulásának működéséről 

6. Beszámoló a Kapuvár-beledi Kistérség Többcélú társulásában végzett tevékenységéről 
 Előadó: Dukai Tibor irodavezető 



7.  Vélemény a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési 
koncepciójának felülvizsgálatáról 
Előadó: Hámori György polgármester 

8. Beszámoló a Kapuvári Sport Egyesület tevékenységéről 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

 
 
 
1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed-
éves teljesítéséről 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető:  
A költségvetés háromnegyed éves teljesítését véleményezi  a bizottság. E rendelet többször került 
módosításra az eltelt időszak változások nyomon követése érdekében. 2011. szeptember 30-i 
fordulónappal, és az akkor hatályos költségvetési rendeletnek megfelelően került összeállításra. 
Szeptember óta változtak a teljesítési arányok, elmondható az, hogy ebben az évben még 
folyószámlahitelhez az önkormányzatnak még nem kellett nyúlni. Elmondható, hogy a bevételi, 
kiadási oldal az önkormányzat és intézményi szinten időarányos. Ez azt jelenti, hogy a szigorú 
gazdálkodások mellett mindenki tudta tartani a költségvetésben teljesíthető bevételeit és a kiadási szint 
is ezen belül teljesült. Az anyagot mindenki megkapta, ezért részletesen nem kívánja ismertetni a 
beszámoló táblázatait.      
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed-éves teljesítéséről szóló beszámolót.  
 
 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár város önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepciója 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri a polgármester Urat, hogy pár mondatott mondjon az előterjesztésről. 
 
Hámori György polgármester:  
A jelenleg érvényben lévő rendelkezések alapján november 30-ig kell az önkormányzatoknak 
következő évi koncepcióját elfogadni. A koncepció készítésekor nem álltak rendelkezésükre azok az 
információk, melyek segítették voln. Az önkormányzat működését befolyásoló döntések, még a 
parlament előtt vannak. Elsősorban a költségvetési törvény, az önkormányzati törvénytervezet, és 
sajtóban megjelent hírekre tudtak alapozni, hogy mindenki számára ismertek legyenek ezek a tények. 
Ami biztos, hogy a komoly változások 2013. január helyett 2012. júliusára lesz tehető a közszférában 
és a közoktatásban. Ez arra következtethető, hogy azok a közoktatási intézményeket, amiket az állam 
magához akar venni, az valószínűsíthetően 2012. szeptember 1-jétől állami kézben lesznek. A 
koncepció összeállításakor úgy próbáltak tervezni az intézmény hálózat feladat ellátását illetően, 
mintha az önkormányzat teljes egészében köteles lenne ellátni. Az előző évben összeállított 
koncepcióval azonos, hogy első helyre tették a város biztonságos működésének garantálását. Úgy 
gondolja, hogy ez a legfontosabb feladta az önkormányzatnak. A koncepcióban a fejlesztések területén 



kiemelt a megnyert Európai Uniós pályázatok kivitelezése, melyek nagymértékben hozzájárulnak a 
város összképének fejlődéséhez.  Meg kell említeni a kisebb fejlesztéseket is, amelyek a lakosság 
közérzetét, és elvárását próbálják javítani, ezen belül is az utak, járdák felújítására gondolt. Kiemelné, 
hogy az önkormányzat adóemelést nem tervez a 2012-es évre. Reméli, hogy azok a számok, melyek a 
költségvetési tervezetben elfogadásra kerülnek, akkor  abból finanszírozható lesz a város működése. 
Röviden ennyit szeretne elmondani a koncepcióról, ha van kérdés szívesen válaszol.                 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
A költségvetési koncepció előbb- utóbb össze fog állni. Ez egy tervezet, hiszen a nevében is benne 
van. Majd kiderül, hogy mi kerül ki az önkormányzat hatásköréből is mi marad meg. 
 
Hámori György polgármester:  
Úgy gondolja, amint a költségvetési törvény elfogadásra kerül, ez a koncepció még egyszer a testület 
és a bizottságok előtt megtárgyalásra kerül.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal és egy tartózkodással elfogadásra javasolja Kapuvár város önkormányzatának 2012. évi 
költségvetési koncepcióját. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
A  képviselő hölgy tartózkodott  a szavazáson, ennek okáról érdeklődik. 
 
Csákány Annamária bizottsági tag: 
A bizonytalansági tényezők miatt. A koncepció nem tartalmaz konkrétumot. 
 
 
 
3. napirendi pont 
Kapuvár városi önkormányzat lakáskoncepciója 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az előterjesztés készítőjét, hogy szóban ismertesse  a koncepció  lényeges elemeit a 
bizottsággal.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A költségvetési koncepcióban van egy utalás arra vonatkozóan, a lakáskoncepciót tárgyalja képviselő- 
testület és annak  részét képezni. Mindenki által ismert, hogy az önkormányzat a vagyonával 
gazdálkodik és a vagyon egy meghatározott része az önkormányzati lakások. Jelenleg Kapuvár Város 
Önkormányzat tulajdonában 64 önkormányzati lakás van. A lakások a városban elszórtan találhatóak, 
összefüggő együttest a komfort nélküli és a szükséglakások alkotnak. Itt gondol az Ady Endre utca, az 
Édász Kapcsolóház, és a Petőfi utcára, melyeknek az állapota nagyon rossz. Kapuvár Város 
Önkormányzatának utoljára 2000 évben készült koncepciója. A koncepcióban szerettek volna 
rámutatni arra, hogy mióta a városgazdálkodási vállalat megszűnt, a hivatal milyen sokirányú 
lakásgazdálkodási tevékenységet lát el. Nagyon fontos, hogy a döntést hozó Képviselő-testületnek és a 
polgármester úrnak napi szinten tudjanak aktuális adatokat szolgálni. Nyáron a kollégák nagyon 
részletes felmérést készítettek, az összes lakásról jegyzőkönyv készült, ami a műszaki állapotot, a 
lakás jelenlegi lakottságát, értékét, felújítandó feladatokat tükrözi. A táblázat a koncepció mellékletét 
képezi, melyben röviden összegezve van a lakások állapota, adatai.  
 



 A koncepció demográfiai és statisztikai adatokat is tartalmaz. A lakásigénylők döntő többsége olyan 
lakást szeretne, amely a XXI. századi kor (fürdőszoba, zuhanyzó) elvárásainak megfelelnek, még a 
szociálisan hátrányos helyzetűek, a kisebbség is. Azt szeretnék, hogy ezek a lakások alacsony 
költségűek lennének. A lakásbérlők napirendjét a testület és a bizottság szinte minden hónapban 
tárgyalja. A képviselő testület határozott időre, maximum 5 évre ad bérbe lakásokat. Az utóbbi időben 
elég gyakran előfordult, hogy ennél rövidebb időre hosszabbított az önkormányzat szerződést. Az új 
bérlő esetében általában egy évre kötik meg a szerződést. Olyan esetben, amikor lejárt a lakásbérleti 
szerződés, és a bérlő eleget tett a fizetési kötelezettségének, akkor a bizottság mindig javasolt 
hosszabb időt is. Ha a bérlő nem tesz eleget a lakbérfizetési kötelezettségének, vagy egyébfelmondási 
ok miatt a lakásból nem költözik ki, akkor a lakást jogcím nélkül használja.  A polgármester úr jelezte 
már, hogy a rendeletben át kell gondolni azt a szigorú szabályozást, ami a lakcím nélküli bérlőkre 
vonatkozik. Elmondható, hogy a szociális lakások lakbérének mértéke nagyon alacsonyak, csak az 
összkomfortos lakások bérének összege közelíti meg a piaci árakat. A komfortos, félkomfortos 
lakások esetében jóval a piaci érték alatt adják bérbe a lakásokat, és ennek a fizetése is néha 
nehézségekbe ütközik. A koncepcióban többféle javaslatot is tesznek a testületnek, első körben azt 
hogy, melyik lakásokat javasolják közép és hosszú távon felújítani, mivel ezek a lakások olyan 
állapotúak, hogy az önkormányzat, mint tulajdonos - a költségvetés és anyagi helyzetének 
függvényében – dönthet arról, hogy ezekre a lakásokra mennyit költ. A felújítandó lakások között 
viszonylag nagyon sok üres lakás van, ennek az az oka, hogy az önkormányzat az idei évben a 
lakásokra olyan mértékű előirányzatot nem tudod biztosítani, mint amit a felújítás igényelt volna. 
Több lakást a koncepcióban eladásra szánnak, vagy a bérlőnek vagy licit útján értékesítenének. 
Lakások bontása is szerepel a koncepcióban, ott a városrendezési tervét és a lakások nagyon rossz 
állapotát vették figyelembe. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Az eredményes gazdálkodáshoz kell egy terv. Gazdálkodni abból lehet, ha van miből. A bérlakás 
nagyon kevés van Kapuváron. A jobb lakásokat a bérlők mind megvették, csak a rosszabb állagúak 
maradtak meg az önkormányzatnak. Van –e kérdés az előterjesztéshez kapcsolódóan.  
 
Nyári László kisebbségi referens: 
Személy szerint örül ennek a lakáskoncepció megírásának, mivel ez egy tükör Kapuvár városban élő 
családok lakáshelyzetét illetően. Világos képet kap az ember a jelenlegi helyzetről. A törekvést nagyon 
jónak tartja. Pórbál a cigány társainak, barátainak, ismerőseinek türelmet kérni. Azok a családok, akik 
ide a hivatalba bejárnak körülményekhez képest igyekeznek tisztálkodni és ápoltan megjelenni, 
különösen a fiatal rétegre gondolt. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Az önkormányzat mindent megtesz, hogy senki feje fölül nem vegye el a lakást.  
 
Hámori György polgármester:  
Úgy gondolja, hogy a városnak kell egy átfogó képet látnia a lakásvagyonáról és a tervezéseknél ez 
kiinduló lehet, valamint   egy célkitűzés hosszabb távra is.  
 
Nyári László kisebbségi referens: 
Szeretne egy környezetvédelmi programot a cigány családoknak, amire majd lehet pályázni. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé  a Kapuvár városi 
önkormányzat lakáskoncepcióját. 
 



 
4. napirendi pont 
Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet tevékenységéről az új 
beruházásokkal összefüggésben 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az gazdasági igazgatót, hogy a beszámolót szóban is egészítse ki.  
 
Vámosné Áder Anna gazdasági igazgató: 
A kapuvári Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet életében a 2009-2010 év az angiológia, illetve 
járóbeteg projekt beruházásairól szólt, 2011-s évet a kórházi nagyberuházások töltötték ki. 
Fekvőbeteg osztályaik kihasználtsága 100%-nak mondható. 
Angiológiai speciális kezeléseikre a várólista közel egy év, várakozók száma 800-900 fő, amennyiben 
szállását a beteg meg tudja oldani, 3-4 héten belül hozzájuthat országos hírű kezelésükhöz. Ez év 
november hónapban várható az angiológiai pályázatban megkapott 115 ágyról 134-ágyra történő 
bővítés, mely némiképpen enyhítheti a betegek várakozását. 
A kistérségi járóbeteg központ pályázati megújulását követően 2011. október 1-től a Harris 
Otthonápolási központ közreműködésével elindult az otthoni szakápolás intézménye, s a működési, 
finanszírozási szerződés meglétével november elsejétől megkezdődött nappali kórházi szolgáltatásuk, 
valamint új rendelési időkkel járóbeteg szakellátásuk is zöld utat kapott. Ez utóbbiban a korábbi évek 
kihasználtsága, szakrendelői megkeresések száma alapján lakossági igényeknek megfelelően 
igyekeztek elfogadtatni a rendelési időket. Az össz óraszámuk változatlan maradt, de ezen belül nőtt a 
nagy forgalmú gastroenterológia, kardiológia, belgyógyászat, gyerekpulmonológia rendelési ideje, 
csökkent a gyerekgyógyászat. 
Az egynapos sebészet dinamikus fejlődésének jelenleg a finanszírozási korlát szab határt. 
A megnövekedett igényekhez, ellátási színvonaluk emelkedéséhez a szakdolgozói, szolgáltatói létszám 
bővítésekor Kapuvár, Kapuvár környéki munkavállalókat, szakdolgozókat kerestek. Rehabilitációs 
munkaképességű dolgozók megfelelő helyen történő foglalkoztatásával szinte teljes értékű munkaerőt 
nyertek. Beruházásaik tervezésében két fő célt követtek: A nagypályázatokból kimaradt osztályrészek, 
szakterületek infrastrukturális felzárkóztatása, a korábbi évek során elmaradt felújítási munkálatok 
elvégzése.A belgyógyászati osztály átépítése, bővítése napjainkban fejeződött be. A 2011-s év a 
dénesfai pszichiátriai intézet karbantartásának éve is. Új környezetbarát szennyvíztisztító próbaüzem 
alatt áll, a kastélyépület elektromos hálózatának teljes cseréje megtörtént. A tálalókonyha átépítését 
követően munkaerő kapacitásuktól függően az épület belső átfestését is tervezik. A megnövekedett 
dolgozói létszám komfortos elhelyezéséhez a régi labor területén új öltözői blokkot alakítottak ki 
teakonyhával, a járóbeteg pályázatnak áldozatul esett könyvtár ismételt kialakítása történik meg a 
kornak megfelelően internetes hozzáférés biztosításával. Ugyanezen az épületrész, mely a 
fizikoterápiás részleggel közvetlen szomszédságában van, a megnövekedet igény miatt 
kezelőhelységgel bővül. Gyakorlatilag minden ablakot kicseréltek, a tetőket felújítottuk, ahol kellett 
lecserélték. 
A másik missziós törekvésük a lakossági gyógyításhoz a meglévő szakmai tudáskapacitás mellé a 
gazdaságilag megengedhető legmagasabb színvonalú műszerezettség biztosítása. Új altatógépet, 
műszereket az egynapos sebészethez, video gasztroendoszkópos tornyot, gyógytornaágyakat, speciális 
fektető székeket infúziós kezelésekhez, fizikoterápiás eszközöket várnak, 60 millió Ft értékben. 
Kitűnik, hogy a Kórháznak elkötelezettsége, hogy a 2007-ben „megcsonkított kórház” az ellátandó 
térség teljes vertikumát lefedje, európai szintű épületegyüttessel, és műszerezettséggel, mindehhez 
alapvető feltétel a működési stabilitás megtartása. 
Beruházásaik teljes kimutatását a pénzügyi beszámoló tartalmazza. Fontosnak tartotta kiemelni az 
intézmény energia- fűtés-vízfogyasztás egyenlegét, mint bizonytalansági tényezőt. Része a 
beszámolónak a szakdolgozói helyzet, illetve az egynapos sebészet. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek  „Kapuvár Városi 
Önkormányzatnak a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet tevékenységéről az új 
beruházásokkal összefüggésben” szóló beszámolót. 
 
 
5. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvár–Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében végzett 
tevékenységről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezető urat, hogy  szóban  az előterjesztést egészítse ki.  
 
Dukai Tibor irodavezető: 
A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló törvény szerint a polgármesterek a 
megállapodásokban meghatározottak szerint, de legalább évente egyszer beszámolnak a képviselő-
testületüknek az önkormányzati társulásaik tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél 
megvalósulásáról. Ennek alapján megkeresték Kapuvár Város Önkormányzatának azon társulásait, 
amelyek a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében jöttek létre. Előzetesen jelezték a 
társulás tagjai közül, hogy az ülésen nem tudnak részt venni. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde részéhez   az igazgató asszonynak van-e hozzászólása? 
 
Boros Imréné igazgató: 
Az írásos előterjesztést nem kívánja szóban kiegészíteni, de  az anyaggal kapcsolatos kérdésre 
szívesen válaszol. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: 
Az Oxytrans Kft. beszámolójában elírást történt,  már jelezték az illetékesnek. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlotta és szavazásra 
bocsátotta.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat Kapuvár–Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében végzett tevékenységről 
szóló beszámolót. 
 
 
6. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvár-beledi Kistérség Többcélú társulásában végzett tevékenységéről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezető urat, hogy  szóban adjon tájékoztatást  az előterjesztésről.  
 
Dukai Tibor irodavezető: 
A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló törvény értelmében a társulási 
tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a társulási 
tanácsban végzett tevékenységükről. Az utolsó beszámolót a  Képviselő-testület a 2011. június 27-i 
ülésén tárgyalta. A Többcélú Társulás általában 1-2 havonta tartja üléseit. 



Az elmúlt hónapokban tárgyalt legfontosabb témák a következők: 
 Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 2011. évi költségvetésének módosítása 2 alkalommal 
 Beszámoló a mozgókönyvtári feladatellátásról 
 Kórházak Felügyelő Tanácsába önkormányzati képviselet biztosítása 
 Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása folyószámlahitel felvétele 
 Rábaköz Vidékfejlesztési Egyesület pályázati tájékoztatója 
 Beszámoló Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 2011. I. félévi költségvetésének teljesítéséről 
 Javaslat a Kapuvár-Beledi Kistréség Többcélú Társulása Esélyegyenlőségi Tervének jóváhagyására 
 Beled Város Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodásainak 

jóváhagyása 
 Dénesfa község támogatási kérelme IV. Károly 90 évvel ezelőtti leszállásával kapcsolatos ünnepség 

megrendezéséhez 
 Mihályi Mikroközpontú Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának jóváhagyása 
 2012. évre szóló éves ellenőrzési terv 
 Beszámoló a közművelődési-múzeumi referens munkájáról 
 A 23/2011. (VII. 20.) határozat módosítása 

Az utolsó beszámoló óta a Többcélú Kistérségi Társulás 4 ülést tartott, melyen 15 napirendi pontot 
tárgyalt meg. Az üléseken 14 határozat került elfogadásra. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képvisleő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2011. évi költségvetésének Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú társulásában végzett 
tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
7. napirendi pont 
Vélemény a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési 
koncepciójának felülvizsgálatáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az aljegyzőt, hogy  adjon tájékoztatást a nagy terjedelmű  előterjesztésről.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: 
A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
törvény értelmében elkészítette a megyei szociális szolgáltatástervezési koncepció 2011. évi 
felülvizsgálati anyagát, mely a közgyűlés decemberi ülésén kerül napirendre. A koncepciót az 
elfogadást megelőzően a szociális szolgáltatástervezési koncepció készítő települési 
önkormányzatokkal is véleményeztetni kell.  
Kapuvár Város Önkormányzata 2011. szeptember hónapban – adatlap kitöltésével – adott adatokat a 
koncepció felülvizsgálatához. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek hogy a „Győr-Moson-Sopron Megyei 
Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatáról” szóló véleménnyel 
egyetértsen. 
 
 
 
 



 
8. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Sport Egyesület tevékenységéről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az elnök urat, hogy  az előterjesztésről  adjon tájékoztatást. 
 
Dukai Tibor KSE elnöke: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2010 novemberében tárgyalta a 
Kapuvári Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót. Az egyesület vezetőségében 2010 
decemberében változás állt be, amikor a közgyűlés megválasztotta az új elnököt és az új vezetőséget. 
Az előterjesztés elkészítéséhez az összes szakosztályt felkérte, hogy készítse el a saját beszámolóját 
működésékükről, az azóta eltelt időhöz képest némi változás lépett fel. Az U19 labdarugó csapatot az 
őszi bajnoknak lehet mondani. A karate szakosztálynál országos szinten első és második helyezések 
lettek. A Kapuvári Sportegyesület működéséhez Kapuvár Város Önkormányzata biztosítja mind a 
tárgyi, mind az anyagi feltételeket. A rendelkezésre álló források nagyon szűkösek. A Kapuvári SE-
nek biztosított támogatás 2011. évi felosztásakor a 2010. évi összeget tudtak változatlan nagyságban 
biztosítani valamennyi szakosztályuknak. Kapuvár Város Önkormányzata pályázott a Győri úti 
sporttelep felújítására,  pályázat előkészítésében az egyesület oroszlánrészt vállalt. A tervek szerint 
felújításra került volna a tető szigetelése, alternatív fűtés- és melegvíz ellátás épült volna ki, a 
nyílászárók cseréje történt volna meg, mozgáskorlátozottakat segítő munkákat végeztek volna el, a 
kézilabdapálya új burkolatot kapott volna, a kerítés és a korlátok rendbe lettek volna téve a lelátó 
tetőzetével együtt. Sajnálja, hogy a pályázat nem nyert támogatást. Szeretné megköszönni az 
önkormányzatnak az egyesület részére juttatott támogatást és reméli, hogy a jövőben is sikeresen 
együtt tudnak működni. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A  MEDOSZ pálya sorsáról szeretne hallani, a lovasok jelenléte mindig bonyodalmat okoz. 
 
Buda Imre alpolgármester: 
A MEDOSZ pálya használatánál nagyon sok részérdek van. A KSE elnökével már beszéltek arról, 
hogy egy sporttelep hasznosítási megállapodást kellene kötni, amely hosszú távú, és normál működést 
megalapozó lenne.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. 
 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadta a Kapuvári Sport Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót.  
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 


